2. Stegreifaufgabe aus der Physik
10e 17.02.2014 Name:

1. Das Hubble Space Telescope (HST) umkreist die Ereiner Hohe von 590 km.

a) Bestimmen Sie die Bahngeschwindigkeit des HST! [Ersatzergebnis v = 6,5gm]
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b) Wie lange braucht das HST, um die Erde zu umrunden?
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c) Erklaren mit Hilfe der entsprechenden Fachbégnifiie es sein kann, dass das HST die Erde auf
einer Kreisbahn umrundet.
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2. Man kann die Masse der Erde ermitteln, indem diarGravitationskraft eines beliebigen Korpers
auf der Erdoberflache seiner Gewichtskraft gleitdtis&thren Sie die Berechnung durch!
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